
consider cognitive screening 
very important

3 in 5

3 in 5
would accept moderate or  

high levels of risk to take medication 
that slows the progression of  

Alzheimer’s disease

4 in 5
consider early diagnosis  

very important

9 in 10
would want a  

simple test to allow for  
early treatment

4 in 5
would want to know if  
they had Alzheimer’s  

before symptoms appear  
or affect daily activities

9 in 10
would want a medication that could  
slow the progression of Alzheimer’s  

disease following a diagnosis

3 in 4
say having treatments that 

slow progression makes early 
diagnosis more important
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feel optimistic about the future of Alzheimer’s treatment
4 in 5Up to


